



Vreme vobara: Najvišja temperatura 18, najnižja 11,5, ob 19, uri 14,4 stop. ...

Tržaški dnevnik

Danes, TOREK, 29. oktobra NARCIS Sonce vzhaja ob 6.41 in zahaja ob 16.57 ...

ZAKLJUČEK GOSPODARSKE KONFERENCE KPI IN PSIUP

Ovrednotiti vso proizvodno zmogljivost in gospodarski potencial našega mesta

Doželni svetovalec Dušan Lovriha o gospodarskih in socialnih problemih, ki zadevajo predvsem slovensko narodno skupnost

V nedeljo dopoldne se je v kinu «Grattaccio» zaključila dvodnevna konferenca o tržaškem gospodarstvu, ki sta jo organizirala pokrajinska odseka KPI in PSIUP.

Doželni svetovalec in župan občine Dušan Lovriha se je zadržal predvsem ob problemih, ki v okviru deželnega gospodarstva in socialnega življenja zadevajo predvsem slovensko manjšino.

Vzporedno z zemljo, ki nam jo jemljejo za razne industrijske odvisne zgradnje naše slovenske občestvo tudi svojo narodno moč, uvozi industrijski obrati pa nudijo za pozitivne našim ljudem.

PRIDEŽELNEM ODBORNIKU STOPPERJU

Pristaniški delavci orisali krizo v pristaniškem prometu

Predstavniki vseh treh sindikatov gradbenih delavcev zahtevali hitrejšo uresničevanje načrtov javnih del

Včeraj je deželni odbornik za delo Stopper sprejel odposlanstvo tržaških pristaniških delavcev, ki so mu izrekli svojo zaskrbljenost sprito upadanju pristaniškega prometa.

SMRTNA PROMETNA NESREČA V UL. PICCARDI

Do smrti je povozil žensko ki je stopila s pločnika

Nesrečnica je izdihnila med prevozom v bolnišnico zaradi hudih lobanjskih poškodb

Vrsta prometnih nesreč, ki terjajo smrtne žrtve, se žalostno nadaljuje. Tokrat je postala žrtev nesreče 75-letna gospodinja Caterina Linardi.

SINOČI NA SEDEŽU TRŽAŠKE HRANILNICE

Nagrade in stipendije dijakom ob svetovnem dnevu varčevanja

Predsednik upravnega sveta dr. Jaut je poudaril, da je varčevanje glavni instrument socialne solidarnosti - Med nagrajenimi tudi trije dijaki slovenskih srednjih šol

V okviru dneva varčevanja je bila sinoči na glavnem sedežu Tržaške hranilnice (Cassa di Risparmio) podelitev nagrad in stipendij dijakom.

POROČILO TAJNIŠTVA NOVE DZ-CGIL

Za industrijsko pristanišče se mora izdelati nov dokončni zakonski načrt

Sindikati obsojajo potrditev funkcionalne avtonomije v pristanišču

Tajništvo Nove delavske zbornice CGIL je izdalo poročilo, v katerem omenja vest o odobritvi zakonskega osnutka o podaljšanju ugodnosti za industrijsko pristanišče v Trstu.

Prihod eskadre vojnih ladij

Danes jutraj pripluje v Trst eskadra italijanske vojne mornarice, ki jo sestavljajo križarka raketonosilka «Garibaldi», križarka raketonosilka «Andrea Doria», rušilec

MED ULICAMA DELLE ROSE IN DELLE MERCE

V Rojanu bodo danes odprli novi občinski otroški vrtec

Gradnja in oprema novega vrtca je stala občino 55 milijonov lir

V Rojanu, med ulicama delle Rose in delle Merce, bodo danes ob 10. uri uradno odprli novi občinski otroški vrtec, ki ga v tem objavljenem mestnem predelu zelo potrebovali.

Tehniška specializacija v lesni industriji

Na sedežu industrijskega združenja v Pordenonu so se te dni sestali zastopniki lesnih industrij iz štirih pokrajin: Furlanije - Julijske krajine. Na dnevnem redu je bilo vprašanje o izpolnitvi industrijskega zavoda «Kennedy» v Pordenonu s posebnim tečajem za tehniško specializacijo na področju lesa.

NOVOSTNOVOSTNOVOSTNO

Malčki, poskakujte od veselja! Iz Japonske smo vam priskrbeli čudovite pravljice

SPDT priredi 3.-4. novembra izlet na CRES in MALLI LOSINJ z vso oskrbo v prazničnem hotelu, kjer bo iz letnikom na razpolago tudi zimski bazen.

Gledališča

Verdi V ponedeljek, 4. nov., z gala predstavo Verdijeve opere «Sicilijanske večernice» odprtje operne sezone 1968-69.

Kino

Nazionale 15.30 «Giugno 44, sbarco in Normandia». M. Rencis, L. Burton, Technicolor.

Pretep v Ul. Cavana zaradi političnih razlogov

Včeraj malo pred polnočjo je v Ul. Cavana prišlo do precej resnega pretepa med večjo skupino bivših bojevnikov, ki so iz raznih krajev Italije pršli na proslave 50-letnice pričetka Trsta k Italiji.

«Ljubezen in vojna» sinoči v Avditoriju

Včeraj je bil v Avditoriju v okviru Trsta Stabile (izven abonmaja) recital pesni in popevk, ki sta ga izvajala Milly in Achille Millo v režiji Filipa Crivellija.

Pridrži prognoza zaradi hudega padca

Včeraj jutraj se je 77 letni upokojenec Giuseppe Rabak sprejel pred šentjakijsko cerkvijo, ko mu je menadoma postalo slabo in se je zgrudil na tla.

Izleti

Prosvetno društvo France Prešeren v Boljuncu priredi enodneveni izlet 10. novembra t.l. v Predjamski grad, Rekiu Slovca in na Cerkljsko jezero, kjer bo kosilo. Cena 2.500 lir.

SPDT priredi 3.-4. novembra izlet na CRES in MALLI LOSINJ z vso oskrbo v prazničnem hotelu, kjer bo iz letnikom na razpolago tudi zimski bazen.

REDECA KAPICA PEPELKA OSTRZEK TRIJE PRAŠICKI ZLATOLASKA IN MEDVEDKI

obogatene s prekrasnimi 3Dimenzionalnimi silkanicami v barvah Vsaka knjiga stane komaj 1.200 lir...

TRŽAŠKA KNJIGARNA Trst - Ul. sv. Frančiška 20 Telefon 61-792

Slovensko gledališče v Trstu

KULTURNI DOM Sezona 1968-69 Anton Pavlovič Cehov TRI SESTRE drama v štirih dejanjih

Jugoslovanski celovečerni film

«KOZARA» ki na edinstven način prikazuje izrez iz NOB, bodo predvajali: Danes, 29.10. ob 20.30 - SLOVENSKI KLUB;

KASTA priredi tečaj srborvaščine. Začetek novembra.

Včeraj - danes ROJSTVA, SMRTI IN POROKE Dne 27. in 28. oktobra 1968 se je v Trstu rodilo 11 otrok, umrlo pa je 24 oseb.

SLOVENSKO GLEDALIŠČE V TRSTU

vabl vse zainteresirane, da se vpišejo v STUDIO SG V TRSTU

Darovi in prispevki

V spomin pokoj. Nineta Suljoja daruje Ljopka Spanger 2000 lir za spomenik padlim partizanom na Opčinah.

ANA PERTOT roj. TAVČAR

Pogreb bo danes, 29. t.m. ob 15. uri iz kapele barkovljanske pokopališča.

TRŽAŠKA KNJIGARNA

Novo: Svinčeni voljak . . . . . L. 200 Obuti maček . . . . . » 200

TRŽAŠKA KNJIGARNA Trst - Ul. sv. Frančiška 20 Telefon 61-792







